

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»
2020 року першого (бакалаврського) рівня
галузі знань 02Культура і мистецтво
спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в комунальному закладі вищої освіти «Ужгородський інститут культури і мистецтв» зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог сучасного освітнього простору та ринку праці.

ОПП складає 240 кредитів ЄКТС, включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. Чітко сформульовані підходи до викладання, методи та технології викладання і навчання.

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за спеціальністю «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

В освітньо-професійній програмі визначені загальна інформація, мета і завдання, надається характеристика придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

Переглянувши ОПП, рекомендую включити в програму ряд дисциплін, які, на мою думку, підвищать професійний рівень випускників, а саме: «Інформаційний менеджмент», «Сучасні інформаційні технології в ДІС».

Освітньо-професійна програма складена логічно. Наведені в ОПП дисципліни навчального плану є актуальними й необхідними для опанування спеціальністю. В освітній програмі визначені загальні та фахові компетентності, формування яких забезпечується відповідним спрямуванням

готовності студента використовувати засвоєні знання, навчальні вміння та навички, способи діяльності для рішення теоретичних і практичних завдань. Професійні компетентності носять теоретичний і практичний характер, і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Окремо слід відзначити оновлений характер фахових компетентностей ОПП 2020 року у порівнянні з ОПП 2019 року: чіткіше сформувалася спрямованість викладання фундаментальних та фахових навчальних дисциплін з акцентом на студентоцентризм та розвиток креативного мислення студента.

Структура ОПП включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми контролю якості їх освоєння.

Представлена ОПП передбачає, що в результаті освоєння програми у випускника-бакалавра повинні бути комплексно сформовані інтегральна, загальні та фахові компетентності (за переліком). Дуже важливо зазначити, що дана ОП змістовно охоплює сучасні актуальні критерії, новизну роботи в бібліотечній та архівній справі, сучасну комп'ютерну переробку інформації, навички роботи з бібліотечними інформаційними системами, а також вдосконалення психолого-педагогічних та творчих характеристик якості підготовки студента з акцентом на креативність у всіх сферах діяльності, що забезпечують найкращу придатність студентів до майбутнього працевлаштування.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням ОПП.

ОПП має достатній рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами. З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» можна рекомендувати для підготовки фахівців зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

Директор
Ужгородської міської централізованої
бібліотечної системи



Людмила ЛЕНАРТ